

## ANNOUNCEMENT

April 20, 2023

INTRALOT SA, Integrated Lottery Systems and Services, ("INTRALOT") would like to inform the investment community regarding the publication of an amendment of the, initially published on Athens Stock Exchange website on 11.04.2023, Full Year Financial Report of 31.12.2022 ("the Report"). In accordance with the 8/754/14.04.2016 decision of the Board of Directors of the Hellenic Capital Market Commission, the revised Report incorporates the "Report on Use of Funds Raised", which was inadvertently omitted. Moreover, INTRALOT would like to inform about the amendment, of the initially published on Athens Stock Exchange website on 12.04.2023, of the "Report on Use of Funds Raised from the Share Capital Increase with cash payment up to 31.12.2022".

The amended "Report on Use of Funds Raised" was published on Thursday 20.04.2023 on the Company's website, at <u>https://www.intralot.com/share-capital-increase-2022</u>, with the distinctive title "Report on Use of Funds Raised from the Share Capital Increase with cash payment up to 31.12.2022 – Amendment" as well as on the Athens Stock Exchange website in the distinct section <u>Raised Capital - athexgroup.gr</u> while the amendment of the Full Year Financial Report of 31.12.2022 was published on the same day on the Athens Stock Exchange website <u>Fin.Statements - athexgroup.gr</u> and at the Company's website, at <u>https://www.intralot.com/investor-relations/financial-results/intralot-sa-and-group-consolidated-results/</u> with the distinctive title "Report IFRS – Full Year Financial Report, including the Report on Use of Funds Raised".